

На 04.04.2014 в Москве выгодный курс на USD предоставлял «Росэнергобанк», который составлял «покупка – 35,20 р., продажа – 35,80 р.». В «Росэнергобанке» курс EUR составлял «покупка – 48,50 р., продажа – 49,10 р.». На этот же день в Новосибирске выгодный курс на USD предоставлял «Бинбанк», который составлял «покупка – 35,40 р., продажа – 36,00 р.». В «Бинбанке» курс EUR составлял «покупка – 48,60 р., продажа – 49,30р.». На 04.04.2014 в Кемерово выгодный курс на USD предоставлял «Бинбанк», который составлял «покупка – 34,00 р., продажа – 35,68 р.». В «Бинбанке» курс EUR составлял «покупка – 47,00 р., продажа – 49,10р.» [10], [11], [12].

Как видите, в банках более крупных городов предложение довольно значительно отличается от банков региональных городов на сегодняшний день. Также в больших городах больше возможности обменять менее конвертируемую валюту, за счёт количества банков и их предложений.

В заключении можно сказать, что на сегодняшний день можно обменять абсолютно любую наиболее конвертируемую иностранную валюту в Кемеровской области, но, правда, не по максимально выгодному курсу. Менее конвертируемую валюту намного сложнее обменять, поскольку большинство банков не предоставляют, такой возможности. В Кузбассе довольно большое количество различных банков, предлагающих разные курсы, остаётся только выбрать наиболее выгодные условия для себя.

Литература.

1. Китай покупает кузбасский уголь [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://www.shahter.net/data/1505/>
2. Кузбасский уголь покупает Корея [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://any.stoboy.ru/blog/context/681>
3. «Сбербанк России» - Кемеровская область [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://sberbank.ru/kemerovo/ru/>
4. «Сбербанк России» - Карты [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://sberbank.ru/kemerovo/ru/person/bank_cards/social/
5. Электронный кошелек [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://doctor-mish.narod.ru/electronni_koshelek.html
6. Электронный кошелёк [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://fulud.ru/Elektronnyu_koshelek.html
7. Кибервалюта бросает вызов традиционной системе платежей [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://www.banknn.ru/?id=226294>
8. Какая «кибер-валюта» крепче [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://vk-battle.ru/category/brands/cyber-money>
9. Кибервалюта: реальность вымышленного золота [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://aweb.ua/seo-blog/kibervaljuta-realnost-vymyshlennogo-zolota/>
10. Обмен валют и их курсы [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://www.sravni.ru/valjuty>
11. Курсы валют [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://bank42.ru/?view=courses&city=3842>
12. Курс валют доллара к рублю – выгодный курс обмена валюты [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://kursomer.ru/city>

ПОДДЕЛКА ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКОВ

О.О. Петрова, студент группы 17Б10

Научный руководитель: Момот М.В.

Юргинский технологический институт (филиал) Национального исследовательского

Томского политехнического университета

652055, Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Ленинградская, 26

История фальшивомонетчества

Фальшивомонетничество – одна из древнейших преступных профессий – как только появились деньги, так тут же появились люди, которые их стали подделывать. Эта идея стара, как и сами деньги. И во все времена и во всех странах людей, занимающихся фальшивомонетничеством, наказывали очень строго:

Англия, XII век – фальшивомонетчика лишали руки,

В Китае заживо закапывали в землю.

При Петре I за изготовление «воровских» денег пойманным «блинопекам» (так на жаргоне называются фальшивомонетчики. "Печь блины" -- значит подделывать деньги) вливали в горло расплавленный металл.

Первым фальшивомонетчиком в истории считается правитель острова Самос по имени Поликрат. Он откупился от осаждавших остров спартанцев которые окружили остров, монетами из свинца покрытыми тонким слоем золота, и тем самым снял блокаду города.

Обычно фальшивые банкноты печатались с помощью клише, но знаменитый американский фальшивомонетчик того времени Эмануэл Нинджер, доллары рисовал! Труд был изнурительный однажды на пятидесятидолларовой бумажке он забыл написать «выгравировано и отпечатано в гравировально-печатном бюро». Купюра попала в оборот и фальшивомонетчика задержали.

Самым знаменитым фальшивомонетчиком советского времени стал Виктор Баранов. 12 лет он потратил на подбор красок, бумаги и изготовление клише. Баранову, единственному в мире фальшивомонетчику, удалось повторить состав "денежной бумаги". Он сам сконструировал уникальный печатный станок, и в 1975 году начал штамповать банкноты, причем самые трудные для подделки 25 и 50 рублей. Его купюры удивляли экспертов высочайшим качеством – специалисты Гознака поначалу приняли его фальшивки за собственную продукцию, только с нарушениями технологии. попался Баранов в 1977 году на колхозном рынке Черкесска. Баранов получил 12 лет лишения свободы, а в музее МВД ему отведена целая комната.

Согласно статистике, количество поддельных дензнаков растет.

По статистике ЦБ России, подавляющее большинство подделок приходится на долю купюры в одну тысячу рублей.

В данный момент Статья 186 УК РФ.< Изготовление или сбыт поддельных денег или ценных бумаг> наказываются лишением свободы на срок до пятнадцати лет, со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

Способы подделки денежных знаков

Можно выделить несколько наиболее распространенных способов фальшивомонетничества с помощью техники:

- 1)С помощью струйного принтера
- 2)Метод электрографии
- 3)Трафаретная печать
- 4)Офсетная печать

С помощью струйного принтера

Именно этот метод считается наиболее простым и доступным. Качество данных подделок не очень, рисунок часто размыт, отсутствуют микропечать и другие защитные элементы, бумага тоньше настоящей.

Метод электрографии

Характерной особенностью подделок, изготовленных методом электрографии, является блестящая поверхность, яркое изображение, краска не смывается водой.

Трафаретная печать

Или второе название этого метода - шелкография. Штамповка денег происходит путем продавливания краски отверстия печатной формы. Изображение чувствуется на ощупь, к тому же при внимательном рассмотрении видны зубчатые края штрихов, а при увеличении - их сетчатая структура.

Офсетная печать

Предполагает использование промышленного полиграфического оборудования и позволяет получать достаточно качественную «продукцию». Офсетная печать не смывается водой, толщина красочного слоя небольшая, сквозь него просматриваются бумажные волокна, отсутствуют следы давления печатающих элементов (нет следов деформации бумаги), края штрихов имеют ровную, иногда немного волнистую границу

Зачастую фальшивомонетчики прибегают и к такому методу, как "лишние нолики". Из 10 долларов делают 100 и продают "по дешевке". Кроме того, часто подделывают и надпись. Стоит отметить, что эти купюры легко вычисляются при внимательном рассмотрении .

Еще один вариант комбинирование - когда фальшивку изготавливают из частей настоящих (меньшего значения) и поддельных купюр.

Как известно, в банке можно обменять поврежденную купюру площадью не менее 55% и этим мошенники и пользуются.

Недавно Москве обезврежена банда, подделывавшая пятитысячные купюры. Сотрудники правоохранительных органов при содействии службы безопасности Сбербанка России пресекли деятельность лиц, подозреваемых в сбыте поддельных 5000 купюр. Из-за их действий крупнейшим банкам столицы пришлось отказаться от приема таких банкнот в платежных терминалах. Ведомству удалось установить личности подозреваемых — ими оказались семеро граждан Узбекистана. Всего на территории московского региона при инкассации аппаратов изъяты фальшивые банкноты номиналом 5 тысяч рублей на суммы более 15 миллионов. По заключению экспертов, визуально купюры заметно отличаются от подлинных, однако установленное программное обеспечение терминалов не способно идентифицировать подделку.

Ущерб от выявленных поддельных рублевых купюр в 2012г. по сравнению с 2011г. вырос в России в 1,5 раза и составил 218,1 млн руб.

Модифицированная банкнота имеет формат и сюжетное оформление, аналогичные банкноте Банка России соответствующего номинала модификации 2004 года. Цветовое оформление банкноты претерпело незначительное изменение.

На лицевой стороне модифицированной банкноты, в нижней части широкого купонного поля справа от основного изображения, находится текст "МОДИФИКАЦИЯ 2010 ГОДА".

Банкноты модификации 2010 года имеют следующие основные отличия:

- 1) в бумаге имеются защитные волокна двух типов – двухцветные и серые;
- 2) в бумагу внедрена широкая защитная нить, имеющая на лицевой стороне банкноты выход на поверхность в окне фигурной формы ("витражное окно");
- 3) комбинированный водяной знак расположен на широком купонном поле;
- 4) герб г.Ярославля зеленого цвета выполнен оптически переменной магнитной краской (OVMI) с эффектом перемещения яркой блестящей полосы;
- 5) на лицевой стороне банкноты на краях купонных полей присутствуют тонкие рельефные штрихи;
- 6) в нижней части поля со скрытыми муаровыми полосами (MVC+) имеется элемент с видимыми цветными полосами;
- 7) высота цифр левого серийного номера плавно увеличивается слева на право;
- 8) на оборотной стороне многоцветная орнаментальная полоса претерпела изменение;
- 9) часть элементов изображения обладает магнитными свойствами;
- 10) изображения банкноты в ультрафиолетовом и инфракрасном свете имеют отличия от банкнот предыдущих выпусков

Литература.

1. <http://www.aferizm.ru/>.
2. <http://dengi-rossii.com/>.
3. <http://uk-rf.com/>.

УПРАВЛЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИМИ РЕСУРСАМИ, КАК ВАЖНАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ УСПЕШНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

А.С. Платонова, студент группы 17А00

Научный руководитель: Журавлёва И.В.

Юргинский технологический институт (филиал) Национального исследовательского

Томского политехнического университета

652055, Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Ленинградская, 26

E-mail: alena.platonova_@mail.ru

Для каждой организации важен престиж и конкурентноспособность на рынке. С желанием ли работать, причем, творчески и с самоотдачей, сотрудники идут на работу, большая ли текучесть кадров на предприятии, каков уровень мотивации – все это зависит от грамотного управления человеческими ресурсами, а, в конечном итоге, - получение запланированного конечного результата.

Целью нашего исследования является качественное управление человеческими ресурсами, как залог успешного процветания предприятия ООО «РСУ РЭУ 6/1». Для достижения цели были решены задачи:

1. Сформировано понятие «человеческие ресурсы»;